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「切磋琢磨～時間意識・メリハリ・礼儀」を目標として２年生修学旅行が行われました。 
 

1２月３日（火）～６日（金）の３泊４日で２年生が東京での修学旅行を行いました。 

１日目は大分空港から羽田空港へ。その後、日本の政治の中心地である国会議事堂にある参議院本会議場などを見学しました。

ホテルへ帰着後、近くの商業施設内の研修室に移動し、「中学生のうちから意識する社会人基礎力」と題して、東京ディズニーラン

ドの元キャスト高坂さんから講演をしていただき、東京ディズニーランドで実際に見て感じてほしい視点について学習をしました。 

２日目は、班ごとに都内で自主研修を行いました。経験したことのない満員電車にも動じることなく東京スカイツリーや浅草な

ど各班４，５か所ほどの目的地を見て回り、映像の中でしか見たことがない名所などを実際に訪れ、班員とともに有意義な時間を

過ごしました。 

３日目は、東京ディズニーランド。朝８時にホテルを出発しましたが、入場ゲートにはすでに見たことのないような長蛇の列が

できており、平日にもかかわらず人気の高さを感じました。生徒は被り物をまとい夢の国を満喫した様子でした。 

最終日の４日目は、本校を卒業して現在大学生活を送っている東京大、早稲田大、慶応大、上智大を訪問。先輩の在籍する学校

の事や学生生活について紹介していただきました。 先輩の姿から、これからの進路について、自分としっかり向き合えた時間とな

ったようです。 

多くのリーダーが活躍した修学旅行。今後さらに成長してくれることを期待しています。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キャリア教育の一環として１年生が職場体験学習を行いました。 
 

1２月３日（火）～５日（木）の３日間『人は，なぜ働くのか』～働くことの意義～を学年のテーマとして職場体験学習が行われ

ました。公立の中学校では２年生で行う学校がほとんどですが、本校では１年生で職場体験を行います。 

保育や医療、サービス、情報など３４事業所の方々にお世話になりました。学校生活の中で常に意識しなければならない時間を

守ることの大切さや相手の立場に立って発言や行動を行うこと、自分の仕事に責任を持つことなど改めて多くのことを学んだ３日

間になったことでしょう。 

 

 

 
 

 

今年も多くのゲストティーチャーにお世話になりました。 
 

1２月６日（火）は国立天文台の講師の方をお呼びし３年生対象に、 

理科の出前授業、「天文学とは？」を開催。元素の中にはビッグバンに 

よってできたものがあり、人間の体の中にも存在しているという不思議 

な話等、生徒は真剣に耳を傾けていました。今年も交通安全教室や薬物 

乱用防止教室、人権講話、ネットトラブルに関するものまで多くのゲス 

トティーチャーから多岐にわたって学ぶ機会をいただきました。 

ご協力いただいた皆様ありがとうございました。 

 

 
 

 

 

 

 
令和６年 １２月１９日 

文責：校長 村上 重行 大 鴻 
お お      と り 

入賞おめでとう 
〇中学生 税の作文コンクール 

【国税庁長官賞】     中川美羽③ 
【大分税務署長賞】    岩屋 花③ 
【大分商工会議所会頭賞】 植松 栞③ 

〇ライフイズテックレッスンコンテスト 
優秀賞 兒玉隼太朗③ 特別賞 大勝まや③ 
敢闘賞 池田宗志郎③ 川上大智③ 山本涼太③ 
奨励賞 森永源大③ 大塚文寧③ 
〇福田平八郎賞大分市小中特別支援学校図画展 
【福田平八郎賞】田中友晴③ 高橋佳歩③  
矢野瑚々海② 吉岡里彩② 日名子埜愛① 

〇朝倉文夫賞大分市小中特別支援学校彫塑展 
【朝倉文夫賞】與那城喜一② 野中麻央② 
       甲斐由希子② 日名子埜愛① 
〇第６８回日本学生科学賞 県審査会 
優秀賞 金林倫慶③ 游林惠垚② 
〇第４３回全国中学生人権作文コンテスト県大会 
奨励賞 辛島光星③ 森光里② 佐藤茉歩② 


